
Όχι σε νέα Νάκμπα!

Κάτω η κυβέρνηση της ΝΔ που στηρίζει απλόχερα το κράτος δολοφόνο

Η επιχείρηση ολοκληρωτικής κατάληψης της Γάζας από μεριάς του σιωνιστικού
δολοφονικού κράτους του Ισραήλ και ο πλήρης εκτοπισμός των Παλαιστινίων από τον τόπο
τους βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη.

Θέλουν να λυγίσουν την αντίσταση των Παλαιστίνιων που αντιμετωπίζουν ηρωικά τις
φονικές επιδρομές εδώ και 22 μήνες.

Οι Παλαιστίνιοι παλεύουν εν μέσω αλλεπάλληλων σφαγών και λιμοκτονίας. Τουλάχιστον δύο
ενήλικες ή τέσσερα παιδιά ανά 10.000 δολοφονείται καθημερινά λόγω υποσιτισμού, ενώ
αυτός ο αριθμός ανά πάσα στιγμή απειλεί να γίνει πολλαπλάσιος. Άνδρες, γυναίκες και
παιδιά βγαίνουν στους δρόμους κρατώντας πλακάτ και παλαιστινιακές σημαίες και
δηλώνουν ότι είναι αποφασισμένοι να μείνουν στα σπίτια τους.

Οι ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ και η ΕΕ, στηρίζουν ενεργητικά χωρίς όρους, στρατιωτικά, πολιτικά,
οικονομικά το Ισραήλ.

Την ίδια ώρα η κυβέρνηση της ΝΔ, είναι διπλά συνένοχη για την γενοκτονία σε βάρος των
Παλαιστινίων καθώς συνδέεται με το Ισραήλ με πρόσθετες οικονομικές, στρατιωτικές και
πολιτικές συμφωνίες, σύμφωνα με τα συμφέροντα των αστικών τάξεων των δύο χωρών.
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Τελευταίο πρόσφατο παράδειγμα είναι η πλήρης εξαγορά της ΕΛΒΟ από μεγαθήριο
ισραηλινών συμφερόντων.

Στις 10 Αυγούστου ξεσηκωθήκαμε σε όλη την Ελλάδα με διαδηλώσεις σε πάνω από 100
νησιά και τουριστικούς προορισμούς. Αλλά και σε όλο τον κόσμο η οργή εκδηλώνεται
διαρκώς με μεγάλες διαδηλώσεις.

Τώρα πρέπει να δυναμώσει ακόμα περισσότερο η αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό
λαό. Να κλιμακώσουμε τους αγώνες μας και να απαιτήσουμε:

Να τερματιστεί η εγκληματική στήριξη της κυβέρνησης της ΝΔ στη γενοκτονία στη Γάζα.

Διακοπή κάθε είδους συνεργασίας Ελλάδας με το κράτος δολοφόνο.

Να κλείσει η βάση της Σούδας και όλες οι αμερικάνικες βάσεις πολέμου στην Ελλάδα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί σε μαζική συμμετοχή:

· Την Κυριακή 24/8, στις 7.30μμ, στο Σύνταγμα στο συλλαλητήριο αλληλεγγύης

· Την Τρίτη 26/8, στις 7:30μμ, στη διαδήλωση προς την ισραηλινή πρεσβεία
(Πάρκο Ελευθερίας//μετρό Μέγαρο Μουσικής)


